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25/05/2026 

Αρ.Πρωτ.: 2651 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Έχοντας υπόψη: 

α) την απόφαση του 1ου θέματος της 126/ 05.05.26 συνεδρίασης του Δ.Σ. του Κ.Π. Π.Ε. 

Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου «Πολιόχνη» 

β) την από 21/05/2026 επιστολή Ε.Ο.Π.Α.Ε. (Α.Π.63608), 

γ) τη συνολική δαπάνη που θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού έτους 2026 και 

2027  

 

Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. 

Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου «Πολιόχνη» που λειτουργεί σε συνεργασία με τον Εθνικό 

Οργανισμό Πρόληψης και Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων ΕΟΠΑΕ, ενδιαφέρεται να 

συνεργαστεί με δύο (2) επιστημονικά στελέχη ΠΕ ψυχολόγων ή Π.Ε. κοινωνικών 

επιστημών, για την κάλυψη των αναγκών του σε προσωπικό, με καθεστώς παροχής 

εργασίας ανεξάρτητων υπηρεσιών με χρονική διάρκεια ενός έτους.  Απαραίτητη 

προϋπόθεση συμμετοχής είναι η δυνατότητα έκδοσης αποδείξεων παροχής υπηρεσιών. 

ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Η παροχή των υπηρεσιών ορίζεται σε πέντε (5) ημέρες την εβδομάδα και το ωράριο 

απασχόλησης - παροχής υπηρεσιών ορίζεται σε οχτώ (8) ώρες ημερησίως. Το ακριβές 

ωράριο απασχόλησης καθορίζεται και διαμορφώνεται από το Κ.Π. «Πολιόχνη» ανάλογα και 

σύμφωνα με τις ανάγκες της λειτουργίας του. 

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Οι υποψήφιοι πρέπει: 

• Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

• Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλόλητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση 

των καθηκόντων της θέσεως που επιλέγουν. 

• Κατά το χρόνο λήξεως της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και κατά τον χρόνο 

του διορισμού να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή. 

 

• Εφόσον είναι άρρενες, να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή 

να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. 
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• Να μην έχουν κώλυμα πρόσληψης κατά το χρόνο λήξεως της προθεσμίας υποβολής 

των αιτήσεων, ούτε κατά το χρόνο έναρξης της πρόσληψης. 

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΙΝΑΚΑ 1. 

ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ    

 

 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας 
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας ΑΕΙ με κατεύθυνση 
Ψυχολογία (εφόσον έχει την άδεια άσκησης 
επαγγέλματος) ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ  της 
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, β)  Άδεια άσκησης 
επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση άσκησης 
επαγγέλματος Ψυχολόγου. 

 

ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ    

 

Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνιολογίας ή 
Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικών και 
Πολιτικών Επιστημών (κοινωνιολογία) ή Κοινωνικής 
Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και 
Ιστορίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή 
Κοινωνικής Διοίκησης  ή  Ιστορίας – Αρχαιολογίας – 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας ΑΕΙ ή Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής 
Πολιτικής  ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου  (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ  της ημεδαπής ή ισότιμος 
τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας ή  α)Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής 
Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση 
Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της 
ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. και β) Άδεια 
άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικής Εργασίας ή 
Βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικής Εργασίας. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1. ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  
Στον τίτλο σπουδών αναγράφεται ο ακριβής βαθμός, η ημερομηνία και το έτος κτήσης του. 
Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό ή με ακέραιο 
αριθμό, πρέπει να υποβληθεί και βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό 
βαθμό, με δύο δεκαδικά ψηφία.  
Σε περίπτωση που ο βαθμός τίτλου προκύπτει μόνο από αξιολογικό χαρακτηρισμό και 
ο/η υποψήφιος/ια δεν προσκομίζει βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή 
αριθμητικό βαθμό, θα λαμβάνεται υπόψη η κατώτερη βαθμολογία που αντιστοιχεί σε κάθε 
μια αξιολογική κλίμακα (Άριστα 8,5/Πολύ καλά 6,5/Καλά 5). Σε περίπτωση που ο βαθμός 
τίτλου δεν προκύπτει ούτε από αξιολογικό χαρακτηρισμό θα λαμβάνεται υπόψη το 
ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας τριτοβάθμιας εκπαίδευσης («5,00»).  
Εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή:  
Για τίτλους Πανεπιστημιακής/ Τεχνολογικής Εκπαίδευσης της αλλοδαπής απαιτείται πράξη 
αναγνώρισης ακαδημαϊκής ισοδυναμίας από τον επίσημο, για το σκοπό αυτό, φορέα του 
δημοσίου. Πλην των ακαδημαϊκά αναγνωρισμένων τίτλων, γίνονται επίσης δεκτοί τίτλοι 
που απονέμονται από εκπαιδευτικά ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης της αλλοδαπής και 
έχουν λάβει επαγγελματική ισοδυναμία σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 του ΠΔ 
85/2022 με τίτλο «Λοιποί δεκτοί τίτλοι πλην των ακαδημαϊκά αναγνωρισμένων τίτλων της 
αλλοδαπής».  
Στις περιπτώσεις που δεν υφίσταται στους αλλοδαπούς τίτλους αντιστοιχία βαθμολογικής ή 

αξιολογικής κλίμακας με τη βαθμολογική ή αξιολογική κλίμακα τίτλων της ημεδαπής ο 

σχετικός τίτλος χαρακτηρίζεται ως αδιαβάθμητος (Ν. 3328/2005 άρθρο 9 περ. δ’, οποία 

προστέθηκε με την παρ. 2 ε’ άρθρου 71 Ν. 4610/2019). Στην περίπτωση αυτή ο/η 

υποψήφιος/ια, προκειμένου να μην απορριφθεί, στον "ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΣΥΝΗΜΜΕΝΩΝ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ " του εντύπου της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης, με την καταγραφή 

του τίτλου σπουδών, συμπληρώνει και το ελάχιστο της βαθμολογικής κλίμακας 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ημεδαπής, δηλ. «5». 

Ειδικά για τα πτυχία της Κύπρου: Για τα πτυχία που αποκτήθηκαν πριν από την πλήρη 

ένταξη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση (1.5.2004) και αναφέρονται στο 

π.δ. 299/1997 δεν απαιτείται ισοτιμία και αντιστοιχία. Για τα πτυχία τα οποία έχουν χρόνο 

κτήσης μετά την ένταξή της στην Ε.Ε., απαιτείται ισοτιμία και αντιστοιχία. 

 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

1. Η κατοχή δεύτερου τίτλου σπουδών σε αντικείμενο συναφές με το γνωστικό 

αντικείμενο της θέσης 

2. Η κατοχή μεταπτυχιακού ή/και διδακτορικού διπλώματος 
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3. Η εμπειρία σε αντικείμενο σχετικό με την προκηρυσσόμενη θέση 

4. Η εμπειρία στο τομέα της πρόληψης των εξαρτήσεων, σε αναγνωρισμένους φορείς 

πρόληψης 

5. Η γνώση ξένης γλώσσας 

6. Η γνώση χρήσης Η/Υ 

 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

Για την διαδικασία επιλογής λαμβάνονται υπόψη και μοριοδοτούνται οι εξής ομάδες 

κριτηρίων: 

(Α) Τυπικά και Εκπαιδευτικά προσόντα με συντελεστή βαρύτητας 35% 

(Β) Εργασιακή εμπειρία με συντελεστή βαρύτητας 35% 

(Γ) Συνέντευξη με συντελεστή βαρύτητας 30% 

 

Το συνολικό αποτέλεσμα της μοριοδότησης κάθε ομάδας κριτηρίων ανά ενδιαφερόμενο 

πολλαπλασιάζεται με τον αντίστοιχο συντελεστή βαρύτητας και εξάγεται το συνολικό 

άθροισμα. Η συνολική βαθμολογία των κριτηρίων εξάγεται με προσέγγιση δύο (2) 

δεκαδικών ψηφίων. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ-ΠΙΝΑΚΑΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΠΙΝΑΚΑΣ 2) 
 

A/A ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ- 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΑΤΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

(Α)ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΤΥΠΙΚΑ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ) 

1 Βαθμός βασικού τίτλου σπουδών Βαθμός x40 

2 Δεύτερος τίτλος σπουδών  (ΠΕ/ΤΕ) σε αντικείμενο 
συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης και της 
ίδιας εκπαιδευτικής βαθμίδας(επιπέδου)με τον τίτλο 
σπουδών που απαιτείται σύμφωνα με την προκήρυξη 

 
100 

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΙ–ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ(*) 

3 Διδακτορικό δίπλωμα στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης 250 

4 Αυτοτελής Μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον 
φοίτησης στο γνωστικό αντικείμενο της θέσης (Υπολογίζονται 
μέχρι 2 μεταπτυχιακά) 

100 

5 Ενιαίος και αδιάσπαστος τίτλος σπουδών 
μεταπτυχιακού επιπέδου (integratedmaster) 

50 
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(*)Σε περίπτωση κατοχής επιπλέον του ενός διδακτορικών διπλωμάτων συναφών με το αντικείμενο της 
προκηρυσσόμενης θέσης, αυτά λαμβάνουν συνολικά 70μόρια.Σε περίπτωση κατοχής επιπλέον του ενός 
μεταπτυχιακών τίτλων συναφών με το αντικείμενο της προκηρυσσόμενης θέσης, αυτά λαμβάνουν 
συνολικά 50μόρια. 

ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ(**) Υπολογίζονται μέχρι 2 Γλώσσες  

6 Άριστη γνώση ξένης γλώσσας 70 

7 Πολύ καλή γνώση ξένης γλώσσας 50 
8 Καλή γνώση ξένης γλώσσας 30 

(**)Ανώτατο όριο μοριοδότησης της πιστοποιημένης γλωσσομάθειας είναι 100μόρια. 

ΓΝΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ 

9 Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: 
(α)επεξεργασίας κειμένων,(β)υπολογιστικών φύλλων 
και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου 

 
40 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ  1150 ΜΟΡΙΑ  

(Β)ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

10 
Εργασιακή εμπειρία στο αντικείμενο της προς πλήρωση 
θέσης, έως και 84 μήνες (εκτός φορέων πρόληψης). 

7 ανά μήνα 

11 
Εργασιακή εμπειρία στον τομέα της πρόληψης των 
εξαρτήσεων, σε αναγνωρισμένους φορείς πρόληψης 14 ανά μήνα 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ  1150 ΜΟΡΙΑ (ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2) 

(Γ) ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

12 4 θεματικές ενότητες: 
Α.ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ 
Β.ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΚΙΝΗΤΡΟ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ 
ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ Γ.ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ  ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ-
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 
Δ.ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 

Το περιεχόμενο και κριτήρια των οποίων αναλύεται κατωτέρω 

 
Ανώτατο 1000 μόρια 

(250 ανά θεματική ενότητα) 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2. ΒΑΘΜΟΛΟΓΟΥΜΕΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ - ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ  
Όσον αφορά τη βαθμολογούμενη επαγγελματική εμπειρία, αυτή πρέπει να έχει αποκτηθεί 
με εξαρτημένη σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή με 
την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία.  
Η επαγγελματική εμπειρία λαμβάνεται υπόψη, εφόσον έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή 
αλλοδαπή μετά τη λήψη του τίτλου σπουδών ή μετά την απόκτηση της άδειας άσκησης 
επαγγέλματος βάσει των οποίων οι υποψήφιοι/ες μετέχουν στη διαδικασία.  
Ο χρόνος εμπειρίας που δηλώνει ο/η κάθε υποψήφιος/α πρέπει να συμφωνεί με το χρόνο 
που προκύπτει από τη βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα. Χρόνος εμπειρίας που 
δηλώνεται από τον/ην υποψήφιο/α και δεν καλύπτεται από ασφαλιστικές εισφορές δεν 
λαμβάνεται υπόψη.  
Για την απόδειξη του είδους και της χρονικής διάρκειας της επαγγελματικής εμπειρίας 
απαιτείται:  
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Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της 
ασφάλισης. Για τους μισθωτούς η βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα μπορεί να 
αναζητηθεί άμεσα στον ηλεκτρονικό τόπο του ΕΦΚΑ και πιο συγκεκριμένα στην κατηγορία 
των ηλεκτρονικών υπηρεσιών, στην υποκατηγορία «Ηλεκτρονικές υπηρεσίες για 
Μισθωτούς/ Βεβαίωση προϋπηρεσίας».  
Όσοι/ες έχουν προϋπηρεσία σε φορείς του δημοσίου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της 
βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, να αποστείλουν βεβαίωση του οικείου φορέα 
του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της 
επαγγελματικής εμπειρίας.  
Απαιτείται επιπλέον για τους ελεύθερους επαγγελματίες, μία τουλάχιστον σχετική 
σύμβαση ή δελτία παροχής υπηρεσιών, που καλύπτουν ενδεικτικά τη διάρκεια και το 
είδος της επαγγελματικής εμπειρίας. Στην περίπτωση που η επαγγελματική εμπειρία έχει 
αποκτηθεί στον δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερομένων, οι 
υποψήφιοι/ες μπορούν να αποστείλουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα 
από την οποία  
 
 
να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης επαγγελματικής 
εμπειρίας.  
 
Επισήμανση για τους απασχολούμενους στο Δημόσιο Τομέα :  
Ως φορείς του Δημοσίου νοούνται οι Υπηρεσίες του Δημοσίου, τα Ν.Π.Δ.Δ., τα Ν.Π.Ι.Δ. του 
δημόσιου τομέα, οι Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και τα νομικά πρόσωπα 
των Ο.Τ.Α., όπως ορίζονται στο άρθρο 1 του ν.3812/2009, όπως ισχύει.  
Ως εργασία που έχει διανυθεί στο Δημόσιο Τομέα, θεωρείται επίσης :  

 Η συμμετοχή σε προγράμματα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας (STAGE) του ΟΑΕΔ  

 Η απασχόληση με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου σε φορείς του Δημοσίου  
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

Η τελική επιλογή θα γίνει από Τριμελή Επιτροπή Επιλογής και ύστερα από συνέντευξη. 

Η Γραμματεία της Επιτροπής Επιλογής καταρτίζει πίνακα των ενδιαφερομένων που 

υποβάλλουν αιτήσεις εκπρόθεσμες ή που δεν πληρούν τα γενικά προσόντα ή τα ελάχιστα 

τυπικά προσόντα συμμετοχής στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και 

πίνακα αυτών που πληρούν τις σχετικές προϋποθέσεις για να συνεχίσουν στη διαδικασία 

επιλογής. 

Οι πίνακες αυτοί διαβιβάζονται στην Επιτροπή Επιλογής η οποία ελέγχει και αποφασίζει για 

την οριστικοποίηση των ανωτέρω πινάκων. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή Επιλογής προβαίνει σε σειρά κατάταξης των υποψηφίων βάσει της 

μοριοδότησής τους για την ομάδα κριτηρίων (Α) και (Β) και καταρτίζει προσωρινό πίνακα 

κατάταξης. 
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Οι Πίνακες αυτοί (Πίνακας υποψηφίων που αποκλείστηκαν για τυπικούς λόγους και 

Προσωρινοί Πίνακες κατάταξης) αναρτώνται στην έδρα του Κέντρου Πρόληψης «Πολιόχνη» 

(Γαροφαλλίδου 17, στην πόλη της Μύρινας - Λήμνου) καθώς και στην ιστοσελίδα 

(www.polioxni.gr). 

Βάσει της σειράς κατάταξης, όπως αυτή θα προκύψει από το άθροισμα της βαθμολόγησης 

των ομάδων κριτηρίων (Α) & (Β), θα κληθούν να συμμετέχουν σε δομημένη συνέντευξη οι 

δέκα (10) πρώτοι εκ των υποψηφίων. 

Εάν ο αριθμός των εν λόγω υποψηφίων είναι μικρότερος των δέκα (10), τότε θα κληθεί το 

σύνολο των υποψηφίων. 

Αναλυτικά, οι θεματικές ενότητες αξιολόγησης των υποψηφίων κατά τη δομημένη 

συνέντευξη έχουν ως εξής: 

Α. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ 

1.Γνώσεις και βιβλιογραφική ενημερότητα για το επαγγελματικό αντικείμενο 

 

 

2.Σχετική Επαγγελματική Επιμόρφωση Κ.Δ.Β.Μ. ΑΕΙ ή άλλου φορέα του δημόσιου τομέα,  ή 

ιδιωτικά Κ.Δ.Β.Μ. αδειοδοτημένα αρμοδίως από το Υπουργείο Παιδείας , Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού. Υπολογίζεται αθροιστικά έως τη διάρκεια 300 ωρών. 

 

3. Εκπαιδεύσεις και σεμινάρια από αναγνωρισμένους φορείς σχετικά με το επαγγελματικό 

αντικείμενο, ιδίως πρόσφατα.  

4. Εθελοντισμός ή κοινωνική προσφορά (πχ. συμμετοχή σε ΜΚΟ, κλπ). Άλλη σχετική με το 

επαγγελματικό αντικείμενο δραστηριότητα 

 

Β. ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΚΙΝΗΤΡΟ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

1. Επαγγελματική Επιμόρφωση, εκπαιδεύσεις και σεμινάρια για πρόληψη εξαρτήσεων-

εξαρτήσεις 

2. Επαγγελματική δραστηριότητα σε σχετικό, ή συναπτόμενο χώρο με τη πρόληψη των 

εξαρτήσεων και την Προαγωγή της Ψυχοκοινωνικής Υγείας ( Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός) 

3.Ενεργή και συστηματική συμμετοχή σε επιμορφώσεις και δράσεις των Κέντρων 

Πρόληψης  σε όλη τη Ελλάδα. 



 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΛΗΜΝΟΥ & ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΠΟΛΙΟΧΝΗ 

 

      

 Μύρινα: Γαροφαλλίδου 17, 81400 Λήμνος. Tηλ.: (22540) 22751  

www.polioxni.gr  |  e-mail:polioxni@hotmail.com  |  Facebοok: Κέντρο Πρόληψης Πολιόχνη 

 
 

 

Γ. ΔΙΑΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 

1. Επικοινωνίας κατά τη συνέντευξη, λεκτικές ικανότητες, κοινωνικές δεξιότητες (πχ. 

επίλυση συγκρούσεων, επαγγελματική δεοντολογία). 

 

Δ. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 

1. Φιλοσοφία ζωής, επαγγελματική φιλοσοφία 

2. Προϋπηρεσία σε παρόμοια θέση (ακόμη και σε άλλο αντικείμενο Υγείας, Παιδείας και 

Κοινωνικής Παρέμβασης) 

3. Παράδειγμα προσαρμοστικότητας στις απαιτήσεις της εργασίας :δυνατότητα ευελιξίας 

ως προς την μετακίνηση σε κάθε τοπική κοινότητα ή εφ’ όσον χρειαστεί στην Π.Ε. Λήμνου 

και Αγίου Ευστρατίου, ευελιξίας ως προς την εργασία τα απογεύματα και τα 

Σαββατοκύριακα με τροποποίηση ωραρίου, ανάλογα την αναγκαιότητα των δράσεων. 

Αντίδραση σε μία καινοφανή κατάσταση. Ανταπόκριση σε συνεργατική, συμμετοχική 

διεπιστημονική διαδικασία στα πλαίσια του σχεδιασμού δράσεων της επιστημονικής 

ομάδας. 

4. Παράδειγμα εργασίας με ομάδες- στόχος του Κέντρου Πρόληψης. 

 

Κάθε μέλος της Επιτροπής Διενέργειας Συνεντεύξεων αξιολογεί ξεχωριστά το επίπεδο 
του/της κάθε υποψήφιου/ας σε κάθε θεματική ενότητα χρησιμοποιώντας βαθμολογική 
κλίμακα πέντε (5) σημείων (Ανεπαρκές, Ικανοποιητικό, Καλό, Πολύ Καλό, Εξαιρετικό).  
Κατά τη συνέντευξη όλοι/ες οι υποψήφιοι/ες απαντούν σε όμοιες ή παρεμφερείς 
ερωτήσεις στις παραπάνω θεματικές ενότητες. Οι ερωτήσεις σχετίζονται με την περιγραφή/ 
αντικείμενο της θέσης εργασίας και τις γνώσεις/ ικανότητες/ δεξιότητες που απαιτούνται.  
 

Η τελική βαθμολογία του/ης κάθε υποψήφιου/ας από τη συνέντευξη υπολογίζεται 

αθροίζοντας τη βαθμολογία που έλαβε ο/η υποψήφιος/α σε κάθε ενότητα αξιολόγησης. 

Το ανώτατο όριο βαθμολογίας της συνέντευξης καθορίζεται για τους υποψηφίους σε χίλια 

(1.000) μόρια (250 ανά θεματική ενότητα). 

 

Επίπεδα βαθμολόγησης (ανά θεματική ενότητα) 

0. 01-50 Ανεπαρκές (δεν κατανοεί/δεν απαντά/απαντά λανθασμένα) 
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1. 51-100 Ικανοποιητικό (βασική κατανόηση, απαντά ικανοποιητικά) 

2. 101-150 Καλό (καλή κατανόηση, καλή απάντηση) 

3. 151-200 Πολύ καλό (πλήρης κατανόηση, πλήρης/βέλτιστη απάντηση) 

4. 201-250 Εξαιρετικό (ικανότητες πέραν του συνηθισμένου/απαιτούμενου) 

 

Με το πέρας της συνέντευξης, η Επιτροπή Επιλογής καταρτίζει τον τελικό πίνακα κατάταξης 

κατά αξιολογική σειρά βάσει της βαθμολογίας και τον υποβάλει με το σχετικό πρακτικό στο 

Δ.Σ. του Κ.Π. «Πολιόχνη» για δημοσιοποίηση. 

Ο ως άνω πίνακας κατάταξης αναρτάται στην έδρα του Κ.Π. «Πολιόχνη» (ΓΑΡΟΦΑΛΛΙΔΟΥ 

17 , Λήμνος, 81400). 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα ένστασης κατά του πίνακα κατάταξης μέσα σε προθεσμία 

πέντε (5) ημερών από της επομένης της ανάρτησής του. 

Οι ενστάσεις εξετάζονται από το Δ.Σ. του Κ.Π. «Πολιόχνη» το οποίο αποφαίνεται με 

αιτιολογημένη απόφασή του. 

Κατά την εξέταση της ένστασης παρίσταται ο Πρόεδρος της Επιτροπής Επιλογής. 

Μετά την εξέταση των ενστάσεων, η Επιτροπή Επιλογής οριστικοποιεί τον πίνακα 

κατάταξης και τα αρμόδια όργανα του Κ.Π. «Πολιόχνη» καλούν τον ενδιαφερόμενο που θα 

συνεργαστεί με το Κέντρο Πρόληψης να υπογράψει εντός εύλογου χρόνου τη σχετική 

σύμβαση. 

 

 

Σε περίπτωση αρνήσεως αποδοχής της συνεργασίας από τον επιλεγέντα, τη θέση του 

καταλαμβάνει ο αμέσως επόμενος σύμφωνα με τον πίνακα κατάταξης. 

Ο ως άνω καταρτιζόμενος πίνακας, κατά ειδικότητα, ισχύει για ένα έτος από της 

καταρτίσεώς του, και μόνο για τον φορέα για τον οποίο καταρτίστηκε, η δε συνεργασία 

διενεργείται σύμφωνα με τη σειρά κατάταξης του πίνακα. 

Σε περίπτωση αποχώρησης- παραίτησης του συνεργάτη, αυτός αντικαθίσταται από τον 

επόμενο εγγεγραμμένο στον ως άνω πίνακα της οικείας ειδικότητος κατά την σειρά  
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εγγραφής σε αυτόν και απασχολείται για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό 

διάστημα και μέχρι συμπληρώσεως της εγκεκριμένης διάρκειας της σύμβασης παροχής 

ανεξάρτητων υπηρεσιών. 

 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Οι ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι κατέχουν τα γενικά και απαραίτητα τυπικά προσόντα των 

προκηρυσσόμενης θέσης, όπως αυτά αναγράφονται ανωτέρω, πρέπει: 

 

Να αποστείλουν ΜΟΝΟ με συστημένη επιστολή στο Κ.Π. «Πολιόχνη» στη διεύθυνση: 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Π.Ε. ΛΗΜΝΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ «ΠΟΛΙΟΧΝΗ», Γαροφαλλίδου 17, Λήμνος, 81400.  

Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

Θέση:  ΠΕ Ψυχολόγων ή ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών και τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 

1.Συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη την Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση, την οποία μπορούν να 

εκτυπώσουν από την ηλεκτρονική διεύθυνση www.polioxni.gr. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν 

γίνονται δεκτές. Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του ν.1599/1986 

και η ανακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές και 

διοικητικές κυρώσεις. 

2.Βιογραφικό Σημείωμα 

3.Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή της σχετικής 

προσωρινής βεβαίωσης της αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου (δηλ. 

αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου). 

4.Τίτλοι Σπουδών (βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι). 

5.Φωτοαντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος, όπου απαιτείται. 

 

 

6.«ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ   ΠΙΝΑΚΑΣ   ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ   ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ»  (βλ. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II) με επισυναπτόμενα τα δικαιολογητικά απόδειξής της: 

i. Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η 

διάρκεια της ασφάλισης 
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ii. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, στην οποία να 

δηλώνονται, επακριβώς, ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του καθώς και τα στοιχεία του 

εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό 

πρόσωπο 

iii. Σε ειδικές περιπτώσεις και με τυχόν δικαστική απόφαση, από την οποία να προκύπτει το 

είδος της παρασχεθείσας εργασίας και η χρονική διάρκεια της παροχής της. 

 

iv. Οι μισθωτοί του δημοσίου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του 

ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου 

φορέα του δημοσίου τομέα, από την οποία να προκύπτει το είδος και η χρονική διάρκεια 

της εμπειρίας 

7.Πιστοποίηση Γλωσσομάθειας, εφόσον την επικαλείται ο υποψήφιος στην αίτηση 

συμμετοχής του (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι). 

8.Πιστοποίηση Γνώσης Χρήσης Η/Υ, εφόσον την επικαλείται ο υποψήφιος στην αίτηση 

συμμετοχής του (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι). 

9.Πιστοποιητικό εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων. 

 

Η προθεσμία υποβολής της Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης με τα επισυναπτόμενα 

δικαιολογητικά αρχίζει την Δευτέρα 01/06/2026 και λήγει την Παρασκευή, 19/06/2026. 

Το εμπρόθεσμο της ταχυδρομικής αποστολής αυτών κρίνεται με βάση την ημερομηνία της 

ταχυδρομικής σήμανσης. 

Αιτήσεις που υποβλήθηκαν πριν από τις 01/06/2026 ή που θα υποβληθούν μετά τις 

19/06/2026, δεν θα ληφθούν υπ όψιν. 

Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει μία μόνο αίτηση. Η υποβολή περισσοτέρων της 

μιας αιτήσεων για ειδικότητες της ίδιας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

συνεπάγεται αυτοδικαίως τον αποκλεισμό του ενδιαφερόμενου από την περαιτέρω 

διαδικασία. 

 

 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
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Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέχουν στην ιστοσελίδα του Κ.Π. 

«ΠΟΛΙΟΧΝΗ», www.polioxni.gr και στο τηλέφωνο 2254022751 κατά τις ώρες 11:00-13:00. 

 

Περίληψη της παρούσας θα δημοσιευθεί στα ΜΚΔ, στα ΜΜΕ, καθώς και στο διαδίκτυο 

στην ιστοσελίδα Κ.Π. «Πολιόχνη» www.polioxni.gr και θα αναρτηθεί στην έδρα του 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ «Πολιόχνη», Γαροφαλλίδου 17, στην πόλη της Μύρινας - Λήμνου, 

81400. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Κ.Π. «ΠΟΛΙΟΧΝΗ» 

Θεόδωρος Μπαβέας 


